



Читайте в номере:

- **Итоги новогодних конкурсов**
- **Серия игр «Знатоки информатики»**
 - **Проба пера**
 - **Зимний фестиваль**
- **Специализированные классы**



Волшебный Новый Год в лицее!

Настоящую незабываемую сказку «В поисках Деда Мороза» для ребят приготовили старшеклассники, которая состоялась в преддверии всеми любимого праздника – Нового 2019 года. Вокруг ёлочки происходило самое интересное: дети окунулись в сказочный мир с веселыми песнями, играми и хороводами. На празднике было много танцев, всем было весело, было много сюрпризов и подарков. Повеселились на славу и взрослые, и дети. Главную роль Дедушки Мороза сыграл ученик 10 «Б» класса Ермолаев Николай, поющую Снегурочку – Васильева Дарья 9 «Б» класс, роль Зимушки – Суханова Ирина 10 «Б» класс, символом Нового Года стала юная актриса из 5 «А» класса – Попкова Екатерина, а самых незабываемых бандитов: Кикимору и Бабу Ягу сыграли Хмелевская Алиса 7 «А» класс и Кузьмина Анна 8 «Г».

10 декабря в рамках «Зимнего фестиваля» стартовали 3 новогодних конкурса:

- * Конкурс видео поздравлений от Дедушки Мороза
- * Конкурс новогодних украшений: «Новогодняя классная дверь» и «Новогодний Лицей»
- * Конкурс новогодних игрушек

Ко всем участникам «Зимнего фестиваля» заходил в гости с новогодним поздравлением и вручением подарков настоящий Дедушка Мороз!

Накануне Нового Года в гости к ветеранам заглянула сказка! Дедушка Мороз, Снегурочка и символ Нового Года 2019 - Поросёнок. Все вместе поздравили с наступающим праздником и вручили подарки 12 ветеранам педагогического труда.

Мы от души поздравляем всех ребят и их родителей с этим волшебным праздником! Пусть в воздухе витает настоящая магия Нового года! Наслаждайтесь ею от души и дарите всем вокруг тепло своего сердца, и тогда самые заветные желания сбудутся, а праздничное настроение задержится на целый год! Искренне поздравляем всех с наступившим Новым 2019 годом!

Результаты зимнего фестиваля «Новогоднее волшебство»

Абсолютными чемпионами стали:

- 5 «Б» кл. - кл. рук. Обрывко Марина Владимировна
- 5 «В» кл. - кл. рук. Романченко Оксана Владимировна
- 7 «А» кл. - кл. рук. Мануйлова Галина Васильевна
- 7 «Б» кл. - кл. рук. Иванова Юлия Анатольевна
- 7 «В» кл. - кл.рук. Лебедева Светлана Александровна
- 8 «Б» кл. - кл. рук. Лаптева Ольга Ивановна
- 9 «А» кл. - кл.рук. Олешко Алёна Владиславовна
- 10 «А» кл. - кл. рук. Лебедева Светлана Александровна
- 10 «Б» кл. - кл. рук. Рыбалко Евгения Юрьевна

Попова А.А., педагог-организатор



Серия игр по ИКТ «Знатоки информатики» - 2019

В нашем лицее декада точных наук началась с городской игры под названием «Знатоки информатики», руководителем и организатором которой являлись учителя нашего лицея - Е.Ю. Рыбалко, Иванова Ю.А., Смирнов А.В.

В игре участвовали 12 школ города: шесть команд 5-6 классов, 10 команд 7 классов, 8 команд 8 классов, всего около 150 обучающихся. У каждой параллели были свои задания, например, для ребят 8 классов были предложены задания на знание этапов развития вычислительной техники, на знание устройств персонального компьютера, также участникам был предложен конкурс, в котором они должны были угадать по фотографии известную личность, связанную с информатикой и программированием.

По итогам наши лицеисты показали хороший результат:

5-6 классы – 3 место

В состав команды вошли:

*Лебедев Владислав, Долгушин Артем, Порошков Виктор, 5б класс
Мазаев Егор, Федянин Владислав, Мануйлов Владимир, 6а класс.*

7 классы – 2 место

В состав команды вошли:

*Москвин Савелий, Шебанов Иван, 7а класс
Кочубеев Вадим, Ишенина Светлана, Матвейюк Платон, Косев Дмитрий, 7б класс.*

8 классы – 1 место

В состав команды вошли:

Кирдячкина Анна, Рахманова Полина, Козлова Анастасия, Корниенко Антон, Рубан Денис - 8б класс и Шарко Сергей, 8в класс.

Поздравляем и желаем дальнейших побед!

Корниенко Антон, ПМ «Журналисты»

Проба пера

Я не пишу больше стихи всё об одном и том же.

*Тысяча лиц, тысяча слов
Все друг на друга похожи.
Кто-то сказал мне в моём сне:
«Будешь счастливой точно...
Только поставь,
Прошу поставь,
Там, где надо точку.»
В прошлое взглянув,
За руку держусь со своим настоящим.
Может быть, поздно,
А, может, ворвусь я в свой вагон со счастьем.
Правду скажу,
Не утаю,
Всё чем к тебе пылала.
К сердцу прильнёшь,
Сердце возьмешь,
Но я ведь не отдавала...
Именно здесь,
Здесь и сейчас
Точку свою я поставлю.
Хватит терпеть,
С прошлым стоять об руку мне не надо.
Пусть и держусь я за тебя,
Пусть и к тебе открыта,
Точно я знаю,
Что здесь и сейчас конец этого фильма.*

*Я не могу скрывать то чувство,
Что каждый день меня пьянит.
Я словно розовый фламинго
Среди всех этих серых птиц.
Их однотонность вас пугает?
Вы видите, как мир весь схож?
Ведь каждый маску надевает,
Скрывая честное лицо.
Нет, нет! Я не корю за это,
Но осознать настал черед,
Что в жизни «просто человеку»
Открыты тысячи дорог.
Любовь и счастье,
Зло и горе.
А вы все в маске?
Хм, смешно...
Поймите, люди, ведь однажды
Снять маску будет суждено.
И истинная ваша дума
Прольет слепой и горький яд.
И не спасет вас даже маска,
Скрывающая правды взгляд...
Я не могу скрывать то чувство,
Что каждый день меня пьянит.
И не надену ваши маски,
Ведь я такой!
Такой один!*

Гусельникова Екатерина, 10 кл.



Жизнь интересных людей ...

Потрясающая Москва в канун Нового 2019 Года!

В конце декабря 2019 года я выиграла бесплатную поездку в Москву на ЗимФест (Зимний Фестиваль) от Российского движения школьников. Я побывала на катке на Красной Площади, смотрела представление в «Большом московском цирке» и встретила с невероятными людьми шоу-бизнеса, записывалась на радио!

Как же всё начиналось?

На протяжении 10 недель, начиная с сентября, я выкладывала видеоролики с заданиями на проверку актёрских способностей, креативности, таланта импровизации и умения вести себя перед камерой. Конкурс назывался «Лига ораторов» или «Лучшие ведущие страны». Более 1000 мальчиков и девочек со всех окраин и центров России боролись за звание Лучших! По истечении 10 недель актёрский состав жюри определил 30 финалистов, которые бесплатно отправлялись в Москву, жили там и погружались в разные активности.

Поселились мы в Гостинице «Измайлово», расположились на 25 этаже. В первый же день наша команда финалистов встретила с Линой Арифудиной – продюсером «Фабрики звёзд», многих артистов эстрады и основателем премии «Дай пять».

В этот же день у нас были съёмки. Все финалисты боролись за звание главного ведущего международной премии «Дай пять». У каждого был пробный дубль красной ковровой дорожки, затем съёмка церемонии. Было невыносимо волнительно наблюдать за работами других!

После съёмок мы поехали записываться на радио. «Русское Радио» и «Классное Радио» гостеприимно приняли нас. У каждого финалиста была своя тема, которую он должен раскрыть. Все ребята справились, и через 2 дня наши эфиры «крутились» по радиостанциям.

Второй день был не менее плодотворным! Всем составом ЗимФеста, (а это 1300 человек!), мы поехали на главный каток Москвы, находящийся на Красной Площади! Там невообразимо красиво! Доброта ребят, тёплое окружение и прекрасная погода запечатались в моём воспоминании этот день навсегда.

После следовала очень весёлая поездка в «Большой московский цирк», где потрясающая программа не оставила никого равнодушными! Рядом с Цирком есть ледовый городок, который удивил всех своей красотой. Проезжая мимо МГУ, каждый из ребят обсуждал планы дальнейшего обучения, и у большинства-это поступление в Театральный институт в Москве.

В заключительный день нас ждал сюрприз! Мы приехали в один из клубов Москвы, чтобы начать вечеринку-награждение! Огромное здание приютило нас своим шумом и весельем. Фантастическая светомузыка, танцы и слёзы радости! Награждали уполномоченные представители Президента. Я и мои друзья получили диплом победителей.

Незаменимые воспоминания, знакомства, которые я приобрела на Зимнем Фестивале в Москве создали атмосферу волшебства для меня. Я не перестаю повторять, что всё возможно! Главное - найти силы в себе, найти ресурсы и поставить цель! Ведь, если чего-то очень сильно захотеть, вся Вселенная будет способствовать тому, чтобы твоё желание исполнилось. Спасибо РДШ!



Игра «Атомная энергетика и способы ее применения»

21 декабря специализированные 8в, 9б, 10б, 11а, 11б классы посетили увлекательную игру, которая проходила в НГТУ. Темой всего мероприятия была атомная энергетика и способы её применения. Игра состояла из двух частей. Первая - просмотр фильма, вторая - участие в мини-играх и викторинах. Несмотря на то что тема мероприятия сложная и требующая большого внимания рассказали нам о ней достаточно понятно и интересно. В конце игры наш 10 Б класс занял почётное 2 место. Но на этом мероприятие не закончилось. Далее нас пригласили в другой зал, чтобы показать некоторые изобретения, задать интересующие нас вопросы и, конечно же, сделать фотографии. После нам вручили памятные подарки, которые не могли не порадовать каждого из нас.

Научно-исследовательский институт травматологии и ортопедии

Клиника НИИТО является многопрофильным медицинским учреждением, которое имеет множество филиалов по всей стране. На экскурсии мы познакомились с таким направлением как реабилитация. Несомненно, этот процесс является важной частью лечения. Именно от неё зависит жизнь пациента до или после операции.

Ознакомление с этим направлением началось с небольшой лекции от специалиста клиники НИИТО. Он в общих чертах рассказал нам насколько важна реабилитация для полноценного лечения и дальнейшего выздоровления человека.

Далее мы своими глазами смогли увидеть некоторые приспособления, как экзоскелет, которые помогают людям с их курсом реабилитации и приводят их мышцы в тонус.

И в завершении нам удалось самим испытать на себе некоторые процедуры и задать интересующие вопросы доктору. Тем самым мы узнали много нового в этой сфере и получили полезную и интересную информацию.

Хасанова Аниса, 10 кл.

Образовательная выставка «Навигатор поступления»

В воскресенье 27 января ребята из нашего лица ездили в Дворец культуры железнодорожников на выставку "Навигатор поступления". На этом мероприятии посетили лекцию о подготовке к ОГЭ и ЕГЭ. Оказывается, на самом деле ЕГЭ придумали американцы! Лектор рассказывал про методы подготовки, объяснял нюансы, сравнивал их, а также наглядно показывал в таблицах плюсы и минусы различных методов подготовки к экзаменам. Говорил о том, что нужно правильно ставить цель, понимать к чему готовиться, знать, что будет на экзамене, где взять актуальные материалы.

На второй лекции нам подробно объясняли различные задания из КИМ. Лектор разбирал их вместе с залом. Он рассказал, как обойти ловушки ОГЭ, показывал простые решения задач.

На лекции «5 шагов к вузу мечты: как поступить на бюджет» говорили о том, как поступить на бюджет, ранжировать вузы, оценивать шансы на поступление.

В фойе ДКЖ ребятам предложили пробные тесты по разным предметам ОГЭ и ЕГЭ. Мне понравилось поездка: она была познавательной, мы почерпнули знания, которые пригодятся в дальнейшем на экзаменах.

Васильева Дарья, 8 кл.

Над номером работали: Рыбалко Е.Ю., Клименко Ю.А., Попова А.А., Гусельникова Е., Гриценко В., Хасанова А., Корниенко А., Васильева Д.





